

应对北约在欧洲与俄交界地带不断增加兵力部署 俄舰队在黑海和里海展开防御演练

新华社莫斯科8月27日电（记者魏良磊）俄罗斯国防部新闻局27日说，根据日前启动的突击战备检查统一部署，俄海军战舰正在黑海和里海水域展开防御演练。

据国防部新闻局通报，俄军派出了一支导弹驱逐舰、反潜舰、护卫舰、炮艇、导弹艇和扫雷舰，进行防空和针对水下破坏的防御演练。演练及检验课目包括雷达探测可疑目标、舰上武器射

击、单舰和多舰战术集群防空等。作为突击战备检查的一部分，俄西部军区、中央军区大量战机26日被换防调往南部军区。俄国防部25日开始对俄武装力量实

施突击战备检查，范围覆盖俄南部军区、西部军区、中央军区和北海舰队，空天军总司令部、空降兵司令部也参与相关演练。相关军区和部队进入全面战备状态。此次战备检查将持续至本月31日。

近年来，北约在欧洲尤其是与俄罗斯交界地带不断增加兵力部署，令俄方担忧。作为应对，俄军多次举行大规模突击战备检查和作战演练，以提高军人素养和指挥管理机关的战备水平。

冲突近半世纪 菲政府与菲共 同意无限期停火

菲律宾政府和菲律宾共产党的代表26日在挪威首都奥斯陆签署无限期停火协议，以期最终结束双方将近半个世纪的冲突。

在挪威政府斡旋下，菲政府与菲共领导的全国民主阵线22日起在奥斯陆举行和平谈判。路透社说，这是双方自2011年来首次就结束冲突举行正式和谈。

为展现和谈诚意，菲政府在谈判开始前单方面宣布对菲共领导的反政府武装实行无限期停火，菲共方面则宣布暂时停火，其承诺的停火期限原本定于27日结束。

布伦德说，双方都同意无限期停火，而这一点在先前的和平进程中从未实现过。

流亡欧洲的菲共创始人何塞·马里亚·锡松告诉路透社记者，停火协议包括政治、经济和宪法改革对话的时间表，双方在谈判中还制定了赦免政治犯的路线图。

“（双方）有加速和平谈判的明确计划”，现年77岁的锡松在荷兰说。

菲律宾总统罗德里戈·杜特尔特的和平事务顾问、此次和谈非政府代表团团长赫苏斯·杜雷萨在协议签署仪式上说：“这是一个历史性的、空前的事件……（但）未来仍有大量工作要完成。”

挪威外交部发表声明说，双方在谈判中还同意“加速和平进程，计划在6个月内达成首份经济和社会改革的实质性协议”。“在结束武装冲突的最终协议得以签署前，双方计划对此（和平进程）继续跟进”，达成一项“政治和宪法改革协议”。

法新社报道，双方同意于10月8日至12日在奥斯陆会晤。

菲律宾政府22日说，菲政府希望在一年内达成和平协议。

上世纪60年代，菲共建立武装组织“新人民军”，试图武力推翻政府。“新人民军”是菲律宾主要反政府武装之一。

菲律宾官方估计，“新人民军”与政府军的冲突已造成3万人丧生。菲军方估计，“新人民军”现有4000多名武装人员，在菲全国80个省中的60个进行武装活动。

虽然历届菲律宾政府都试图与菲共达成和解，但因种种原因未能成功。

法新社报道，今年5月当选总统的杜特尔特是这次和谈的推动者。

吕天然（新华社专特稿）

夏威夷一海洋保护区 将扩至全球最大

新华社华盛顿8月26日电（记者陆佳飞 徐剑梅）美国白宫26日宣布，为保护物种和生态环境，美国政府将扩建位于夏威夷的一处国家海洋保护区，扩建后该保护区将成为全球最大的海洋保护区。

白宫当天发表声明说，美国总统奥巴马已决定将位于夏威夷群岛西北处的帕哈瑙莫基亚国家海洋保护区面积扩大至约150万平方公里，是其原有面积的4倍。

声明说，扩建后的海洋保护区内将禁止任何形式的能源资源开发及商业捕鱼行为。但在获得许可的情况下，休闲垂钓、科研、当地民俗行为等仍能进行。

白宫表示，此次扩建该海洋保护区旨在帮助保护当地逾7000物种，改善海洋酸化和气候变暖对当地海洋生态系统造成的影响。

然而，此举遭到当地渔业界强烈反对。夏威夷延绳协会主席肖恩·马丁当天接受媒体采访时表示，此次扩建海洋保护区将导致美国渔民无法接近这一部分美国海域。

印尼“烧芭”又来了 烟霾再困新加坡

印度尼西亚苏门答腊岛“烧芭”引发的空气污染26日导致邻国新加坡再次遭遇烟霾困城。当天狮城空气质量状况降至“不健康”水平，许多居民只得戴口罩出行。

自上世纪90年代以来，印尼农民为开垦耕地、种植油棕榈和造纸所需树木，每年都会“烧芭”，即在热带雨林中放火烧出一片空地，烧荒后的灰烬可作肥料。这种垦荒方式虽然经济，但对环境破坏较大，造成空气污染，影响健康和航空安全。

新加坡国家环境局26日下午发布的污染标准指数(PSI)显示，过去24小时内空气污染指数为105。这一指数超过100为“不健康”，超过200为“非常不健康”。如果按照每3小时发布的数据，当天最高达到215，下午为157。

狮城高层建筑当天能见度几乎为零。一名法新社摄影师说，站在新加坡城制高点花柏山上，他们都很难看清整个首都的天际线。一家药品连锁店的口罩中午就卖光了。

与新加坡相邻的马来西亚南部当天空气状况正常。不过，如果烟霾持续，进入马来西亚首都吉隆坡也是迟早的事。

胡若愚（新华社专特稿）



韩美士兵在军演中

HK国际观察

代号为“乙支自由卫士”的韩国与美年度联合军演本月22日启动，将持续至9月2日。尽管韩美声称此次军演是防御性年度例行军演，但朝方认为，军演具有侵略性，以颠覆朝鲜为目的。

分析人士认为，在当前朝鲜半岛局势极其敏感复杂的背景下，包括美韩朝在内的各方应保持克制，避免事态进一步失控，创造有利于朝鲜半岛稳定的外部环境。

此次军演，韩方和美方各派出5万余名和2.5万余名军人参加。尽管两国声称演习是以防御为主的年度例行军演，但朝鲜不接受这一说法。朝鲜多次强烈谴责，称演习是“北侵战争”，批评韩美年度例行军演是披着“防御”外衣的“大规模侵略性演习”，并称美军企图伺机“占领平壤”并“颠覆朝鲜体制”，是“无法容忍的犯罪行为”。

此外，韩美两国从去年开始在军

加剧韩美朝矛盾

演中引入“作战计划5015”，更加强调“先发制人、攻守兼备”，包括如半岛出现紧急情况将优先攻击朝鲜核及导弹设施和基地等内容。此次“乙支自由卫士”演习也继续延续这种思路。朝鲜对此反应强烈，认为进行针对其重要战略地点的模拟作战计划损害了朝鲜尊严，达到了“对朝敌对行为的极点”。

朝鲜人民军总参谋部发言人此前声明说，第一打击联合部队将维持长期决战态势，能够对投入军演的所有敌人的攻击手段进行先发制人报复性打击。一旦发现敌人有丝毫入侵朝鲜领土的迹象，朝方将发动先发制人的核打击。25日，朝鲜宣布在朝鲜最高领导人金正恩的指导下，潜射导弹发射成功。当天正是朝鲜的先

军节。

分析认为，此次发射活动在为先军节“献礼”的同时，也意在对韩美联军演表示抗议和不满。金正恩表示：“美国对朝鲜的核威慑只会导致朝鲜核攻击能力进一步得到增强。”

分析人士认为，连年进行且不断升级的美韩联合军演只会进一步加深朝鲜的不安全感，不排除朝鲜在军演期间发射更多的导弹或采取其他军事行动的可能。

危害东北亚稳定

议。由于采用潜艇发射的导弹在水下更具灵活性，增加了探测难度，或令“萨德”无用武之地，因此美韩计划部署“萨德”可能推动朝鲜发展其潜射弹道导弹的技术。这将给朝鲜半岛乃至东北亚地区的安全增加更多不确定因素。

其次，韩美军演让朝韩关系雪上加霜，令朝鲜半岛无核化进程举步维艰。朝鲜曾于2015年1月提出用暂停核试验换取美韩中止联合军演，此后朝鲜前外相李洙墉也重申了这一提议，但遭到美国拒绝。美韩这一态

度令朝鲜拥核意志更加坚定，也阻断了朝韩关系缓和的通道。韩美启动2016年“乙支自由卫士”军演的当天，朝鲜外务省发言人表示，朝鲜将继续把“并进路线”（经济发展与核武建设并行推进）作为战略路线紧抓不放，要用核遏制力来应对美国的核恐吓。这样的恶性循环让半岛无核化进程面临更多困难。

再次，韩美频繁举行大规模军演，暴露出美国在亚太地区强化军事存在的企图。当前，美国不仅通过联合军演加强与韩国的军事同盟，还借

机将战略资产和高端武器部署到亚太，目的是调整军事部署，掌握在亚太地区的军事霸权，为“亚太再平衡”战略服务。

事实上，维护半岛和平、实现半岛无核化必须寻求政治解决方案。中国提出的半岛无核化和停和机制转换并行推进的思路符合各方利益。当务之急是朝鲜半岛问题有关各方都应拿出诚意，加强沟通，照顾对方关切和舒适度，创造有利于磋商谈判的氛围，争取早日重回六方会谈轨道，为和平解决半岛核问题僵局打开突破口。

记者 陆睿 郭一娜
(新华社平壤8月27日电)

危害东北亚稳定

议。由于采用潜艇发射的导弹在水下更具灵活性，增加了探测难度，或令“萨德”无用武之地，因此美韩计划部署“萨德”可能推动朝鲜发展其潜射弹道导弹的技术。这将给朝鲜半岛乃至东北亚地区的安全增加更多不确定因素。

其次，韩美军演让朝韩关系雪上加霜。

朝鲜曾于2015年1月提出用暂停核试验换取美韩中止联合军演，此后朝鲜前外相李洙墉也重申了这一提议，但遭到美国拒绝。美韩这一态

度令朝鲜拥核意志更加坚定，也阻断了朝韩关系缓和的通道。韩美启动2016年“乙支自由卫士”军演的当天，朝鲜外务省发言人表示，朝鲜将继续把“并进路线”（经济发展与核武建设并行推进）作为战略路线紧抓不放，要用核遏制力来应对美国的核恐吓。这样的恶性循环让半岛无核化进程面临更多困难。

再次，韩美频繁举行大规模军演，暴露出美国在亚太地区强化军事存在的企图。当前，美国不仅通过联合军演加强与韩国的军事同盟，还借

机将战略资产和高端武器部署到亚太，目的是调整军事部署，掌握在亚太地区的军事霸权，为“亚太再平衡”战略服务。

事实上，维护半岛和平、实现半岛无核化必须寻求政治解决方案。中国提出的半岛无核化和停和机制转换并行推进的思路符合各方利益。当务之急是朝鲜半岛问题有关各方都应拿出诚意，加强沟通，照顾对方关切和舒适度，创造有利于磋商谈判的氛围，争取早日重回六方会谈轨道，为和平解决半岛核问题僵局打开突破口。

记者 陆睿 郭一娜
(新华社平壤8月27日电)



莫斯科一仓库发生火灾

16人死亡、4人受伤

8月27日，在俄罗斯首都莫斯科，消防员在火灾现场救援。

俄罗斯首都莫斯科北部一仓库27日早晨发生火灾，导致16人死亡、4人受伤。

新华社发

公告类信息：标题（字数在12个字以内），收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行
商业广告：标题（字数在12个字以内），收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行
广告热线：66810111、66810505 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

买五送二 简约不简单、精致广告、收益无限
本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 18976566883

西部区域 13876071190

南部区域 13976599920

东部区域 13976322100

经营站	65306703	新华南路7号海南日报大院
国贸站	68535322	国贸北路国安大厦1308房
琼山站	65881361	红城湖路怡田公寓1001房

白龙站	65379383	白龙南路省科技活动中心3楼
新华站	66110882	新华南路7号海南日报大院
秀英站	68621176	汽车西站对面金银小区A栋2单元703房

儋州	18876859611
昌江	18808921554
东方	13907667650
保亭	13876620309

澄迈	13005018185
临高	18608965613
三亚	18976292037
乐东	13807540298

陵水	13647540073
五指山	18689861608
文昌	13307611119
琼海	18976113800

温馨提示：
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当经营23年，全国连锁分

店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、

黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房

地产项目等典当贷款业务 正规专业

快速灵活 高额低息 海口公司：国贸

玉沙路168号 66775888 13907566137

鼎和贷款 66236622

专业办理贷款 利息低 可当日放款

友谊广场七楼 13707565533

栏目广告电话：13876984883

银达贷款

省金融办批准的正规贷款公司

专业办理贷款 利息低 可当日放款

国贸玉沙路66775888 13907566137

鼎和贷款 66236622

专业办理贷款 利息低 可当日放款

友谊广场七楼 13707565533

栏目广告电话：13876984883

银达贷款

省金融办批准的正规贷款公司

专业办理贷款 利息低 可当日放款

国贸玉沙路66775888 13907566137

<p